

---

## **В Кемеровской области бывшему помощнику участкового вынесен приговор в превышении должностных полномочий**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему помощнику участкового уполномоченного отделения полиции «Красный Брод» МО МВД России «Беловский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия, специальных средств). По версии следствия, в июле 2013 года в отделение полиции по подозрению в совершении хищения был доставлен 41-летний местный житель. Обвиняемый, находясь при исполнении служебных обязанностей, с целью получить признательные показания, применил в отношении задержанного электрошокер, а также нанес несколько ударов рукой по голове. Признательные показания получить не удалось, потерпевший был отпущен. С заявлением он обратился в следственные органы Следственного комитета РФ по Кемеровской области. Приговором суда бывшему сотруднику назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, лишение права занимать должности в органах полиции сроком на 3 года.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837585>